

美丽 从心开始

——专访芙蓉美媛(国际)美容连锁机构董事长徐芳

得到采访徐芳的消息时,她远在北京。电话里,她的声音柔和而清静,优雅因而举重,豁然间就勾起了我胸臆的那点科索见解,她像坐在阳光里,有一种浸入光晕的模样。当被问及如何会将美丽当做一份事业,她轻笑着说自己只是一个热爱美丽的分子。 晚报记者 聂广利

梦·历:才女意气 梦想起航

当她感受到美丽带给人们的改变的真正社会价值时,她决定把事业放在为人们塑造心灵和外面之美上,她说,美丽,应该从“心”开始,只有“心”美才会超凡,而心既意旨心灵又意味着新的契机。

随着新式休闲美容的急速兴起,SPA 被认定成美容界 21 世纪的新宠。一个偶然的契机,她和朋友在郑州创办了第一家名媛女子 SPA 会所,以善待自己、享受生活为概念的全新美容方式为都市人创造出一种探索人体能量和美感的神秘空间,迅速获得爱美女人的信赖与好评。此后她开始了复制美丽的连锁扩张,现如今已经在河南有了四家分店,二十多家特许加盟店,而郑州总店也在“改革开放三十年郑州消费者评比”中被评为“郑州女士美容第一品牌”。

作为一家五星级美容机构,每一名到那里的顾客都能得到体贴入微的服务,被会员誉为“身心美感极致的加油站”。

梦·道:商途唯德 慈善名扬

建立会所的意义在于提升女性的社会地位,给女性创造一个自由、舒适的空间,全方面满足女性精神方面的需求,还致力于现代女性提升个人形象及追求生活高品位,带领爱美女性进入时尚美丽的全新境界。为此,会所创办了“芙蓉美媛魅力课堂”,定期举办亲子教育课程、色彩服饰搭配、个人理财讲座、大型答谢酒会、小型 Party、单独咨询或私人服务等形式,结合现有的品牌美誉度,让每一位有品位的女性都能全方位地感知“魅力”。

在事业成功的同时,她还一直热心公益事业,对于回馈社会的公益活动不遗余力。鉴

于她的爱心不息,热情不止,为这座城市的慈善事业积聚着能量,各种各样的慈善公益活动在她的感召下蓬勃开展。这个优雅的女人,就这样以她的智慧和勤奋经营着一个“创造美丽”的王国,正若她的为人,美人者需先自美。

后记:倾情美丽十八载

光阴流转中,徐芳已从事美容行业 18 年。18 年的风雨中,她从最普通邻家女孩,成长为一名演绎奇迹的“美丽女王”。收获了人生的平淡与辉煌,一路走来,回首过去,似乎往事并不如烟,一步一个脚印,她从没有退缩放弃自己的事业。未来,她有一个大大的梦想,走出河南,把美丽送给更多的爱美女士。我们有理由相信,未来她和她的团队将会在美容业写下浓墨重彩的一笔。

推新品,抢份额,聚焦中高端

金星加固“大本营” 豫啤整合或将提速

群等高管悉数出席。

据了解,来自全省各地的 1000 余名金星啤酒优秀经销商代表齐聚年会。年会以“聚英雄谋盛世,夺份额建大业”为主题,显示出金星啤酒进一步迈向荣耀的决心和信心。2009 年,拥有强大市场生命力和品牌号召力的金星啤酒,巩固了河南啤酒第一品牌的位置。

金星啤酒集团董事长张铁山表示,2010 年,金星将拉开整合河南市场的序幕。首先,整合全省 7 个子公司的资源,加强河南省内的整体运作力度,实现资源聚焦;其次,从广告宣传、

渠道运作、产品推广等各个方面加大河南省内的支持力度,将当前的相对优势转变为竞争中的绝对优势;第三,加大产品结构调整的力度,实施品牌战略;第四,细化营销网络,扩大市场份额;第五,提升产品质量,确保产品品质。

此举意味着金星啤酒正式拉开 2010 年市场大发展的序幕,吹响了征战市场的号角。新起点,对金星而言是向目标发起新一轮冲锋的节点,“冲刺新起点”是为“再迈新高度”。一个与此关联的事实是:金星正在努力把河南打造成全国样板市场。 晚报记者 聂广利



近日,豫啤领军企业、中国第四大啤酒集团——金星啤酒集团在总部郑州隆重召开 2010 年省内市场经销商年会,同时高调发布金星无醇、金星冰点纯生、金星果园等四款新品。金星啤酒集团董事长张铁山、总经理张峰、营销中心总经理李荣军及省内销售管理公司总经理张新

资讯快车

“丰收公社”郑东新区开业 主推五谷杂粮

吃惯了大鱼大虾,厌烦了富丽堂皇的大酒店,你是不是想换种口味,换种心情?近日,一家具有知青时代特色的饭店——“丰收公社”亮相郑东新区,引起了很多喜爱美食的消费者的关注。

闪闪发光的五角星,头戴红军帽的毛主席像,走进这里,仿佛就回到了人民公社的时代,倍感新鲜。据了解,由“老街生产队”打造的“丰收公社”位于郑东新区天赋路与九如东路交叉口处,特色美食包括五谷杂粮、手工馒头、现磨豆腐、新鲜蔬菜、活鱼鲜虾等。喜欢美食的消费者,不妨亲自去打探一番。

郑州广盛大酒店 隆重开业

12月23日,位于郑州市连云路15号的广盛大酒店举行了隆重的开业仪式。

广盛大酒店坐落于航海路与连云路交汇处,营业面积逾11000平方米,距市中心与火车站10分钟车程,距新郑国际机场仅20分钟车程。酒店装修简约与现代化设计风格为一体,尽显奢华典雅,酒店是集餐饮、客房、洗浴于一体的综合性四星级酒店。

热烈祝贺芙蓉美媛(国际)美容连锁机构 荣获中原消费行业最具竞争力企业

芙蓉美媛 美丽从心开始 魅力从新起航

1991年至2009年,芙蓉美媛不懈追求的18年!

芙蓉美媛(国际)美容连锁机构成立于1991年,历经18年的稳步经营拓展,已发展成为旗下拥有美容、美体、瑜伽、健身、心理咨询、会员沙龙为一体的数家会员制机构。目前拥有3家中原规模之最大的直营品牌形象店,即:2500平方米的花园路红专路路口向西300米的芙蓉美媛泰宫店、1000平方米的商城路英协路路口向北100米的芙蓉美媛皇宫店、洛阳地区1000平方米的联盟路南昌路向西50米的精品店。同时公司加盟店遍布河南各个地市,濮阳、许昌、三门峡、洛阳……

作为中原地区规模最大、环境最独特、装修最奢华、服务最细致的顶级专业女子会所,18年来始终引领着美容时尚的先锋。国际风情的spa项目,贵族气质的豪华装修,国际顶级品牌的美容美体仪器,个性化、国际化的超五星级服务特色,使芙蓉美媛会所成为都市佳丽、白领女性放飞心灵的首选场所,秉承她们彰显生活品位的生活方式。

2008年度,在郑州晚报、新浪网和郑州消费联盟联合举办的“寻找中原消费领域第一品牌”活动中,芙蓉美媛被评为“郑州女士美容第一品牌”。



前台



包间



休息区

泰宫店: 郑州市花园路红专路路口向西300米
美丽热线: 0371-65758715 65721650

皇宫店: 郑州市英协路商城路路口向北100米
美丽热线: 0371-60680151 60680231

洛阳店: 洛阳市涧西区联盟路6号
美丽热线: 0379-64908001 64908002